
Liikuntahallin tulostauluvaunun käyttö 

 

Tulostaulu 

1. Avaa kärryn kansi neljästä kiinnityslukosta. Ota alalaatikosta pitkä kaapeli ja kytke sen pää, 
jossa lukee VAUNU, vaunun portteihin 1, 2 ja 3. Varmista että liittimet ovat oikein päin 
kytkiessä, niin ne eivät rikkoudu. (liittimen ”logopuoli” ylöspäin) 
 

2. Kytke pää, jossa lukee SEINÄ keskikatsomon viereiseen mustaan ohjausrasiaan portteihin 1, 2 
ja 3. Varmista että liittimet ovat oikein päin kytkiessä niin ne eivät rikkoudu. 
 

3. Ota ylälaatikosta POWER-kaapeli ja kytke se lattiassa olevaan kaivoon ja toinen pää vaunun 
POWER porttiin. Vaunun liitin laitetaan uraan ja väännetään oikealle, jotta kaapeli lukittuu. 
 

4. Nyt voit kytkeä sähköt päälle vaunun laitteille pistorasiajakajan REAR-kytkimestä. 
 

5. Sitten voit kytkeä toimitsija laitteen vaunun porttiin 5 ja toinen pää toimitsijalaitteeseen 
porttiin DATA SUPPLY. 
 

6. Nyt tulostaulu on valmis käytettäväksi, joten käynnistä läppäri ja tarvittavat ohjelmat. 
 

7. PURKAMINEN: Kytke sähköt pois pistorasiajakajan REAR ja FRONT kytkimestä. Nyt voit 
purkaa kaapelit haluamassasi järjestyksessä. Palauta tavarat siististi paikoilleen (katso 
kuvasta laatikoiden ja piuhojen järjestys)! Sulje myös kärryn kannet kiinnityslukoista (6kpl). 

 

Ääni 

1. Kytke kaapeli 4 vaunun porttiin 4 ja toinen pää lattiakaivoon porttiin D1. 
 

2. Kytke AUX kaapeli porttiin AUX ja soita musiikkia haluamaltasi laitteelta. 
a. Varmista, että sinulla on oikea adapteri, joka sopii puhelimeen yms. 

 
3. Langallisen mikrofonin voi kytkeä porttiin MIC1 tai MIC2. 

 
4. Äänenvoimakkuutta ohjataan välinevarastosta löytyvällä iPadilla (pinkoodi 123456). 

a. Valitse Yamahan ohjelmasta koripallo ja pystyt säätämään nyt äänenvoimakkuutta.  
b. Varmista että iPad on yhdistetty verkkoon Munkka AV ohjaus, jotta laite toimii oikein. 

 

Skrollaa alas ja katso ohjekuvat! 

 

HUOM! Laitteiden väärinkäytöstä ja sotkemisesta peritään maksu! 


